

ПРОТОКОЛ

консультацій з громадськістю щодо обговорення регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська»

16.05.2011

м.Краматорськ
14.00, зал засідань
виконкому, IV

поверх

Склад президії для проведення консультацій з громадськістю:

Захаров С.Г.- заступник міського голови, голова організаційного комітету, головуєчий,
Літвиненко А.П. – заступник начальника управління ЖКГ, заступник голови комітету,
Заїкін І.В. – адміністративний інспектор управління ЖКГ, секретар комітету,
Бондаренко В.Г. – депутат міської ради,
Євстігнєєва А.П. – голова комітету мікрорайону №4,
Мазниця В.А. – голова комітету мікрорайону №5,
Шейко І.О. – завідувач юридичним сектором управління ЖКГ

Запрошені:

Представник контролюючих, комунальних служб та органів самоорганізації населення, ЗМІ (разом-26 чол.)

П о р я д о к д е н н и й:

1. Обговорення регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська» після оприлюднення його в газеті «Краматорська правда» та на інформаційному порталі Краматорської міської ради:
 - 1.1 розгляд пропозицій та зауважень що надійшли під час публічного обговорення.
2. Про порядок проведення консультацій, публічного обговорення та склад учасників.
3. Різне.

Слухали:

Головуючого – заступника міського голови Захарова С.Г., який доповів, що рішенням виконкому міськради від 05.05.2011 №418 було створено організаційний комітет з підготовки та проведення консультацій з громадськістю щодо публічного обговорення проекту регуляторного акта – Правил благоустрою території міста Краматорська. Матеріали по регуляторному акту, а саме: проект рішення міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території міста Краматорська» та аналіз регуляторного впливу даного регуляторного акта були оприлюднені в № 16 від 20.04.2011 міської газети «Краматорська правда» та розміщені на інформаційному порталі Краматорської міської ради.

Всім членам організаційного комітету управління ЖКГ було надано матеріали по даному регуляторному акту

На підставі попереднього вивчення питання членами організаційного комітету, головою комітету мікрорайону №4 Евстігнеєвою А.П. 10.05.2011 відбулося засідання організаційного комітету з питань затвердження плану підготовки і проведення консультацій з громадськістю та обговорення всіх зауважень і пропозицій, які виникли у членів організаційного комітету (протокол від 10.05.2011).

Адміністративний інспектор УЖКГ Заїкін І.В. докладно доповів на підставі яких законодавчих і нормативно-правових документів були внесені зміни та доповнення до Правил благоустрою території міста Краматорська, а також які пропозиції були враховані в новій редакції Правил.

Виступили:

1.Була розглянута письмова пропозиція міського фінансового управління – доповнити Правила благоустрою переліком порушень, за які настає адміністративна відповідальність за ст..152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил в сфері благоустрою населених пунктів» з визначенням розміру штрафних санкцій.

2.Головуючий – Захаров С.Г. виступив з пропозицією внести доповнення до п. 4.13. доповнивши його після слів «... супутникового телебачення» словами: «телевізійних антен», а також пункт 5.13. виключити слово «металеві», що стосовно встановлення стаціонарних урн.

Також присутніми були висловлені деякі зауваження і пропозиції по предмету обговорюваних Правил, які не пройшли при голосуванні більшістю голосів присутніх.

Голосували:

Зазначені пропозиції за підсумками проведених консультацій, шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів присутніх учасників були прийняті.

Вирішили:

Рекомендувати, висловлені до проекту Правил благоустрою території міста Краматорська пропозиції, подати до розгляду на постійних комісіях міської ради (Бондаренко, Листопад).

Головуючий

С.Г.Захаров

Секретар

І.В.Заїкін